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Éves bizottsági beszámoló  
Beszámolási időszak: 2024-es év 

  
  ELNÖK NEVE:  

BIZOTTSÁG MEGNEVEZÉSE:  
Nemzetközi Kapcsolatok és 

Projektek Bizottsága 
Dr. Aczél Balázs 

      
KITÖLTŐ NEVE:   Aczél Balázs 

KITÖLTŐ E-MAIL CÍME:   aczel.balazs@ppk.elte.hu  
 
I. Célok, feladatok 

 

1. Volt-e bármilyen rendkívüli feladat, tevékenység, ami eseti megkeresés útján csatornázódott be a 

bizottság elé? 

 

Nem volt eseti megkeresés. 

 

2. Kérjük sorolja fel a bizottság adott évre egyedileg kitűzött céljait, és azok megvalósulásának 

részleteit és / vagy elvégzett tevékenységeket.  

Itt kifejezetten az aktuális célok bemutatását kérjük, a szabályzatban a bizottság hatásköreire, 

céljaira vonatkozó rendelkezéseket nem szükséges megismételni. 

 

A bizottság legfontosabb feladata a kari utazási pályázatok bírálata és az Erasmus+ programhoz 

kötődő pályázatok kari bírálata. A bizottság 2024-es munkája a 2023-ban lefektetett irányelvek és 

rendszerek fenntartására és továbbvitelére épült, új szabályozások bevezetése nélkül. 

1. A Nemzetközi Kapcsolatok és Projektek Bizottsága 2024-ben az előző év irányvonalait 
követve végezte munkáját, változtatások bevezetése nélkül. A bizottság továbbra is részt 
vett a kari utazási pályázatok bírálatában, a 2023-ban kialakított rendszer szerint. A 
beérkezett pályázati igényekre az alábbi összegek szerint szavazott meg támogatást: 

Egyéni kari utazási 
pályázatok 

2024_I. 2024_II. 2024_III. 

Összes beérkezett 
pályázat 

64 23 13 

Támogatást elnyert 36 20 11 

Visszalépett 6 - 2 

Ténylegesen 
támogatásban 
részesült 

30 20 9 

Megítélt támogatási 
összeg 

5 364 000 Ft 5 075 000 Ft 2 349 500 Ft 

A 2023-ban bevezetett Kutatócsoportok utazási pályázata is változatlan formában 

folytatódott, lehetőséget biztosítva az aktív kutatócsoportok számára éves utazási keret 

igénylésére. Ezt a keretet a kutatócsoportok céljaival összhangban, kutatási tevékenységeik 

előmozdítása érdekében használhatták fel. A támogatási feltételek, a felhasználható tételek 

köre és a pályázatok rangsorolási elvei 2024-ben is a 2023-as rendszer szerint alakultak, a 
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kutatócsoport tagjainak legfrissebb tudományos pontszáma alapján. Ennek megfelelően 14 

kutatócsoportot tudtunk támogatni összesen 15,8 millió Ft-os keretösszeggel. 

2. Az Erasmus+ pályázatoknál 2003-hoz képest 2004-ben jelentős, átlagosan 21%-os 
növekedés jelentkezett. A hallgatói és munkatársi pályázatok esetében is két pályázati kört 
tartottunk, a hallgatók szakmai gyakorlati jelentkezése pedig folyamatos volt.   
 

Program  Beadott pályázatok  2024. 

Hallgatók részképzése  184 

Hallgatók szakmai gyakorlata  28 

Oktatói mobilitás  7  

Oktatók adminisztratív mobilitása  22  

Adminisztratív munkatársak mobilitása  24  

Nemzetközi kreditmobilitás - oktatóknak  3  

20% oktatási  1  

Nemzetközi kreditmobilitás - hallgatók 
részképzése  

 
1 

Nemzetközi kreditmobilitás - partnerek  4  

20% partnerek  8  

Összesen:   295 
 

 
II. Működés 

 

1. Amennyiben a bizottság elmúlt éves tevékenységében, munkájában volt olyan elem, amely 

stratégiai jelentőségű információt jelenthet a kari vezetőség számára, amire szeretné felhívni a 

vezetőség figyelmét, kérjük fejtse ki. Kérjük, amennyiben a bizottság működése rávilágít kari, 

rendszerszintű problémára vagy éppen sikerre azt itt jelezze. 

 

A bizottság elmúlt évi munkája során nem tapasztalt rendszerszintű problémát, ill. a tevékenysége 
nem mutatott rá stratégiai jelentőségű tényezőre. 

 

2. Lát-e olyan változást, tendenciát, körülményt, ami a bizottság hatáskörének, feladatának 

újragondolását eredményezheti és ami így a KT tagjai számára is releváns információ lehet? 

 

A 2023-es év bizottsági tevékenysége gördülékeny volt, nem merült fel olyan körülmény vagy téma, 
ami a bizottság feladatainak újragondolását igényelné. 

 

3. Merültek-e fel nehézségek a bizottság működésével kapcsolatban (pl. tagok passzivitása, tagok 

távolmaradása az ülésekről, egyenlőtlen feladatvállalás a tagok részéről, egyéb a saját működést 

vagy a szabályozási környezetet érintő probléma)? 

 

A tagok leterheltsége miatt a bizottság személyes vagy online formában egy időben nehezen tudja 
megoldani a találkozást, inkább a levélszavazásos döntési formát preferálja, ami minden alkalommal 
gyorsan, megbízhatóan és gördülékenyen működik.  
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4. Amennyiben releváns, kérjük javasoljon megoldást a bizottság hatékonyabb működésére, az 

esetleges nehézségek enyhítésére. 

 

Bizottsági ülést csak feltétlenül szükséges esetben hirdetünk. Olyan témákban, amelyek megfelelő 
előkészítéssel egyszerűen megszavazhatók, levélszavazással dönt a bizottság a hatékonyabb 
működés érdekében. 

 

5. Elégedett-e a bizottság hivatali/kari támogatásával? A bizottság következő évi működéséhez 

szükség van-e további támogatásra a kari hivatalok részéről? 

 

A bizottság megkapott minden szükséges támogatást a kartól ill. a hivataloktól. 

 

III. Adminisztráció (tagság, ülések) 

 

1. Amennyiben volt változás a bizottság összetételében, elnevezésében, céljaiban, működésében, 

van-e olyan elem ezek közül, amit fontosnak tart kiemelni, ha igen miért? 

 

Nem volt változás a bizottság összetételében, működésében. 

 
2. Ülések száma és formája? 

 

Tizenöt levélszavazást és három online bizottsági ülést tartott a bizottság 2024-ben. 

 
 

 


